

2014年8月3日 星期日
农历甲午年七月初八
总第5974期 今日32版
镇江报业传媒集团主办



京江晚报 V
<http://weibo.com/u/2642707010>

24小时新闻热线
114 13952800110

佬士 鹅肠火锅

镇江更受欢迎的火锅连锁

订餐热线：85200777

汲取血的教训，强化安全生产责任制

习近平对昆山工厂爆炸事故作出重要指示

8月2日7时35分许，江苏苏州昆山市开发区中荣金属制品有限公司汽车轮毂抛光车间发生爆炸，事故已造成近70人死亡，100余人受伤。

事故发生后，党中央、国务院高度重视。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平立即作出重要指示，要求江苏省和有关方面全力做好伤员救治，做好遇难者亲属的安抚工作；查明

事故原因，追究责任人责任，汲取血的教训，强化安全生产责任制。正值盛夏，要切实消除各种易燃易爆隐患，切实保障人民群众生命财产安全。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示，要求全力组织力量对现场进行深入搜救，千方百计救治受伤人员，抓紧排查隐患，防止发生次生事故，强化安全生产措施，坚决遏制此类

事故再度发生。

事故发生后，受习近平总书记和李克强总理委托，国务委员王勇已率有关部门负责同志赴现场指导事故救援和应急处置工作。江苏省委、省政府主要负责同志已紧急赶赴事故现场组织开展抢险救援工作。目前，各项善后工作正在进行。

据新华社
相关报道详见A2版

相关新闻

我市紧急向昆山运出支援血浆

首批5.3万毫升，下周还将组织献血

本报讯 昨天上午7时35分许，江苏昆山中荣金属制品有限公司发生爆炸，造成近70人死亡，100余人受伤。灾情发生后，我市紧急组织首批支援血浆连夜送往昆山。同时，为保证夏季用血和即将开展的青奥会，并随时为昆山受伤同胞提供需要，我市还将在下周组织献血。

市中心血站相关工作人员表示，相比于其他事故所需的应急用血，此次在昆山的受伤人员有不少为烧伤，而医治烧伤所需的多为血浆，所以此次市中心血站全力组织了首批5.3万毫升血浆，并于昨天连夜送往当地，预计本文刊发时，已有部分救命血浆输入伤者血管。

能够在较短时间内提供这批血浆，源于我市已于日前进入青奥会及高温季节应急备血工作阶段，就在昨天，驻镇某部队还组织了无偿献血，同时有部分市民参与了街头献血，使昨天一天的献血超过300人次、献血量超过10万毫升。

为更好地做好后续工作，同时做好青奥会及高温季节的应急备血工作，下周，京口区政府及驻镇部队已经明确了无偿献血的日程安排，总献血预计超过800人次。

(连云 崔骏)



制备血浆 王呈 连云 摄

我市节能工作名列全省前茅

本报讯 日前，记者从镇江质监局获悉，根据省财政厅、省质监局关于表彰2013年质量强省专项奖励统计资料情况，我市节能工作名列前茅，成绩喜人。

我市4家企业通过能源管理体系认

证，列全省第二，占全省获证企业总数的19%；9家企业通过低碳产品认证，列全省第一，占全省获证企业总数的47%；11家企业通过节能产品认证，列全省第二，占全省获证企业总数的17%。

近年来，镇江质监局围绕质量强市工作，为创建低碳城市，做强节能减排，组建专家服务队免费上门为企业送服务、送专家、送政策。开展推进企业能源管理体系建设，推进企业节能产品、低碳产品认证，在帮助企业管好能源用好能源上取得了有效成果。

(谢佳丽 仲晨 杨冷)

质监部门严查肉制品生产企业

本报讯 近日，麦当劳、肯德基、必胜客等国际知名快餐连锁店的肉类供应商——上海福喜食品有限公司被曝光存在大量采用过期变质肉类原料的行为后，镇江质监局对全市38家肉制品生产企业和5家速冻肉制品生产企业开展专项执法检查。

质监部门重点检查了企业原料验证、生产过程控制以及环境卫生等。检查中，质监部门重点关注企业是否存在购进使用无合法来源肉品以及无“两证两章”肉品加工食品、是否存在违法使用过期回收或腐败变质食品再加工食品行为、是否存在加工过程添加非食用物质和滥用食品添加剂等违法行为。检查人员一方面认真查验企业原料来源和检验合格证明，所有肉制品加工企业的原料畜禽肉必须选用经检验检疫合格的产品；另一方面，检查企业是否严格按照规定的生产工艺流程要求进行生产，原辅材料和成品是否分开放存，生料、熟料是否分区加工，避免生熟交叉污染。

本次检查未发现明显违法违规行为，生产企业使用的原料肉均为生鲜肉制品，没有发现使用“福喜”公司产品的企业。对现场检查发现的一般性问题，检查人员已现场下达了责令整改通知书，要求相关企业限期整改，并在期满后进行回访，形成监管闭环。

记者了解到，下一步，质监部门将继续监管相关企业，加大查处力度，督促生产企业严把进货验证关，不断提高质量安全保障能力。同时将提高企业的食品安全意识和管理水平，普及肉制品相关消费知识。质监部门表示，一旦发现企业存在使用来源不明或不合格肉品的，超范围超限量使用食品添加剂或非食用物质加工食品等违法违规行为的，将按照相关法律规定予以及时查处，直至吊销其食品生产许可证，涉嫌犯罪的将及时移交司法机关。

(朱志玲 仲晨 杨冷)

2014年建工高级评审会结束 213人顺利通过评审

本报讯 昨日，我市2014年度建设工程高级资格评审现场答辩会在苏南人力资源市场举行。本次共有250名参评人员，最终213人顺利通过评审，通过率85.2%。

本次评审会分为9个学科组进行，参评人员逐一答辩，经过客观、公平、公正的评议和无记名投票等方式，评委会对申报人员的高级职称任职资格进行评审，具体评审结果将于近期向社会公示。

(邓敏 沈春来)

